

红烛之光

2018教师节

特刊

修文德鲁 心怀教育

修文德鲁教育集团王修文博士和他的“教育信仰”

本报通讯员 解仕博 国政 记者 周伟佳

“在海边,每到退潮就会有成千上万的小鱼被遗留在海滩上,它们活蹦乱跳地,却怎么也不能跳回海里。有一个孩子每到退潮时就在海滩上拣小鱼,但他不是为了获取,而是将小鱼一条条地扔回海中去。乐此不疲。大人们开始还觉得好笑,因为一退潮满海滩都是小鱼,拣这么几十条乃至几百条回海里,有什么用?但孩子却非常坚定,丝毫不气馁,就用他那肉乎乎的小手非常坚定地扔着。一个长者终于忍不住去问:孩子,这么多的小鱼在海滩上,你又能改变它们的命运,扔不扔有什么不同呢?孩子手里拿了一条小鱼正准备扔,他看了看手中的小鱼,回答说:但对这一条,我能改变它的命运!说完,再一次努力将小鱼向海水深处扔去。小鱼,在空中划出了一条优美的弧线,在海面上溅出一个美丽的浪花,消失在茫茫的大海里。”9月5日,修文外国语学校2018—2019学年第一学期开学典礼上,王修文博士与全体师生分享了这个善良有独立思考的孩子的故事,这个故事关乎梦想、关乎勇气、关乎坚毅、关乎爱、更关乎教育的思考……

“后来,每到退潮,就会有成百上千的人到海边拣小鱼。其中,有长者,也有孩子。当然,他们都不是为了获取,而是救除。再后来,那个海滩每到退潮后,不会再有一条小鱼被遗忘在海滩上成为鱼干了。因为,将小鱼拣起来扔回海里已经成了当地人的习惯。”王博士继续诉说着这个美丽的故事,“我们修文人的梦是开设更多的学校,改变更多孩子的命运,让更多的孩子在我们爱的教育中受益,让他们成为理想中的自己,成为一个对家庭、社会、人类有价值的人。同时,我也希望修文德鲁教育集团的老师们能够在修文大家庭中得到教育事业的新突破,我坚信,不久的将来,在中国甚至在全球,当人们提起修文教育的时候,我们都会感觉自豪和骄傲!未来一定是属于教育,属于我们的!”



王修文博士。

潜心育人 未有终点

这个世界,总有一些人,肩负着别人难以理解的压力和使命,独自走在逐梦的道路上,而王修文校长就是其中一名追梦人。2018年,王修文博士带着教育的梦以及修文外国语学校扎根济宁,在美丽的济宁开启与爱息息相关的教育事业。

印度诗人泰戈尔说过:“花的事业是甜蜜的,果的事业是珍贵的。但是,让我干叶的事业吧,因为它总是谦逊地低垂着它的绿荫。”带着对叶

的事业执着的追求和向往,王修文博士2000年从美国留学回国以来,曾任济南外国语学校开元国际学校的创始校长,创办先进的课程体系以及师生管理体系并沿用至今;也曾任北京新东方集团副总裁兼新东方扬州外国语学校校长,是新东方基础教育的创始人;王博士帮助和指导过的学生数以万计,先后指导全国各地2000多名优秀学生进入世界一流的大学,其中不乏哈佛大学、斯坦福大学、

康奈尔大学、牛津大学、剑桥大学等世界名校。

“在我看来做教育工作的人,没有任何时候能比看到学生们都顶天立地、亭亭玉立更有成就感,我们生命的价值也通过更多孩子的成长更加有意义。”说这话时,王博士眼神里流露着满足与欣慰。

始于热爱,所以选择;忠于信仰,所以坚持;潜心育人,未有终点。这便是对王博士办学之路的最好诠释。



济宁修文外国语学校:
济宁经开区嘉合路东吉祥路北,
两路交叉口处
报名电话:
0537-5129998, 13793799559

教育之火 生以燎原

修文德鲁教育集团于2017年在上海嘉定区注册创办,目前下设十所学校和机构。各校区日常工作 and 公益讲座把王博士的生活填满得满满的,但王博士却总能够在繁忙的间隙让学生感受到来自他的关心和爱。

“我们的教育理念是‘无条件地爱每一个孩子’,我们要让孩子感受到爱,让孩子拥有爱,唯一的办法就是我们要给予孩子们更多的爱。没有爱就谈不上教育,只有用爱才能教育好我们的孩子,我们才能成为孩子敬仰和爱戴的对象,为孩子撑起一片天空!”王博士希望老师们每天都会问自己两个问题:我教育的孩子成长了吗,我是个有价值的人吗?“教师这个职业代表着一种责任、信任和良知,我希望所有老师都能把教育当做事业,我们的老师要做孩子人生路上的‘恩师’,无条件爱每个孩子、接纳每个孩子、赏识每个孩子,因材施教,让

每个孩子都在兴趣和责任中学习知识,在经历和参与中感悟成长,在好奇和领悟中探索创造。”

“既能让孩子考出一流成绩,又能培养孩子主动学习的习惯以及优秀性格,改变自己,帮助他人,奉献社会,为孩子一生的可持续发展打下坚实的基础,这才是作为教育工作者的价值所在。”王博士希望集团每一位教师都要重新树立优秀教师的新标准,让每个孩子都能享受到国内一流与世界接轨的教育,从而富有爱心、注重阅读、喜欢运动、终生受益。“只要敬畏教育、遵循教育的规律,任何一个孩子都是可以教育好的,我希望当学生离开学校时,带走的不仅是知识,更重要的是对理想的追求,宁静致远。”

或许王博士与教育间的缘分冥冥之中早已注定,教育给他以星火,他又令教育之火生以燎原。

功不唐捐 玉汝于成

“为了美好的生活,你必须穿越一片危险的丛林,人生就是这样,我们必须不断地努力,相信我们一定能做得更好。”2018年对于所有修文人来说是值得铭记的一年,集团事业蒸蒸日上,随着新建学校的投入、使用,修文德鲁教育集团已拥有淄博修文外国语学校、淄博高新区外国语学校、济南修文外国语学校、修文幼儿园、济宁修文外国语学校、郓城修文外国语学校、即墨实验高级中学国际项目、淄博阳光教育培训学校、济南新意成国际教育、上海修文在线教育等10所分校。

业务涵盖中小学基础教育、学前教育、在线教育、出国留学、全脑培训、海外游学等各个领域。集团教职工近500余人,近30%的优秀同事拥有海外留学背景。教师团队

思想活跃、朝气蓬勃、专业深厚,以教育为事业。每一个老师都是孩子终身成长的恩师、导师,耐心细致呵护着孩子们健康、快乐、全面地成长。

“老校友昔日辉煌的成绩让我们今天的路走得更加顺畅;老同事们过去的拼搏让我们具备了可持续性发展的能力。”王博士说他只是把曾经的初心,变成集团始终坚持的指路明灯;把最初对教育的热情融成最后对孩子无私的爱。“优秀的人,不是与生俱来就领先一步,也不是比别人更幸运。只是在任何一件小事上,都对自己有所要求,不因舒适而散漫放纵,不因辛苦而放弃追求。雕塑自己的过程,必定伴随着疼痛与辛苦,那一锤一凿的敲打,终能让我们收获一个更好的自己。”



王修文博士和学生们在一起。



无条件地爱每一个孩子是王修文博士的办学理念。



强大的师资队伍。